

金钢山 活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

孔子修学旅游节开幕,北京近400名师生体验修学之旅 曲阜跟想象中完全不一样

本报济宁6月25日讯(记者 胡祥东 通讯员 韦群 梅花) 25日,2014曲阜孔子修学旅游节开幕。今年曲阜市将修学游与乡村游相结合,重点打造三日游产品,延长游客在曲阜的停留时间。

25日,北京市第三十五中学的近400名师生参加了开幕式,他们也是修学旅游节迎来的首个团队。

当日上午9时许,师生们参加完开幕式后,在朗朗的《论语》声中,明故城城门缓缓打开,师生们开启修学游。

主办方还邀请师生们参加杏坛讲堂,近400名学生齐声诵读《论语》。孔子研究院研究员孔祥林用通俗的话语,解读《论语》内在的含义。观看祭孔展演《行拜师礼》,在孔府欣赏山东梆子演出,师生们的修学之旅有声有色。

第一次来曲阜的初二学生小王被深深地吸引,不时举起手机拍照。“我特别喜欢《论语》。孔子故里跟想象中完全不一样。”小王说。

“参加这样的修学游活动,学生们真的很受益。他们所学的知识在修学游中得到



杏坛讲堂让学生们加深对儒家文化的理解。 本报记者 张晓科 摄

升华。”北京第三十五中学的康老师说,别说是学生,他也有一种被圣人的光芒笼罩的感觉。这种感觉是读书过程中得不到的。

今年修学游期间,曲阜首

次将孔府大戏台融入到修学游中,让游客感受山东梆子的魅力。“学生在享受三孔半价的同时,还可以免费游览外围的一些文物景区。”曲阜市文物局副局长韩凤举说。

今年曲阜市将修学游与乡村游相结合,重点打造三日游产品。“三日的行程中,除了包括三孔景区,及外围景区,还将曲阜乡村游融入进来。”韩凤举说。

头条链接 “中韩文化周” 7月中旬开幕

7月中旬,曲阜市还将举办“中韩文化周”交流活动,组织“中韩文化周”青年志愿者孔子修学游夏令营活动。

“在活动中,韩国的青年志愿者可以参与到三孔的日常管理中,可以体验文物保护,热爱舞蹈的甚至可以参与乐舞演出。此外,还可以在景区内展示韩国舞蹈,增加文化交流。”韩凤举说。

韩凤举认为,通过中韩两国青少年志愿者文化交流及世界文化遗产保护志愿服务,一方面能够促进文化交流,另一方面能够不断提升曲阜旅游在韩国市场的影响力。

近年来,曲阜以孔子修学旅游节为平台,推动修学旅游产品创新步伐,除走进三孔感悟孔子外,特别针对游客修学团队市场的需求,量身定做开发了成人礼、经典诵读、孔庙祭孔、孔庙祈福、开笔礼等一批有文化内涵的修学产品。

本报记者 胡祥东

让更多年轻人了解大运河

《大运河》作者杨义堂和大学生分享申遗背后的故事

本报济宁6月25日讯(记者 汪洸) 大运河申遗成功,为让更多年轻人了解大运河,24日,济宁市文物局副局长、作家杨义堂携带其新书《大运河》,来到济宁技师学院,交流大运河申遗背后的故事和运河文化。

“亲身经历了大运河申遗的艰辛历程,走遍了大运河济宁段所有申遗点段,感受到了运河的历史、治理运河的艰难,

于是我想写一本书,传承运河文化。”杨义堂说。当日下午,学院会场里座无虚席。

杨义堂介绍,大运河遗产最早可追溯到2005年12月中旬。直到2013年,“京杭运河”被公布为全国重点文物保护单位,名字也改为大运河,范畴除了京杭运河,还增加了隋唐运河和浙东运河,地跨北京、天津、河北、山东、江苏、浙江、河南和安徽8个省市。

“面对运河沿岸破坏严重的情况,大运河申遗采取了点段申遗的方式。”杨义堂说,济宁市在做好遗产点段本体大规模修缮保护的同时,对占压运河遗产的居民住所进行了整体搬迁,并进行了环境综合整治,实施了绿化、亮化工程。

杨义堂以一个农民治河总师为主角,创作了长篇历史小说《大运河》。书中描写了大运河通过先进的水利技术,解决了制约

大运河的水源和如何越过“水脊”等一系列高科技问题,带来了济宁、聊城、淮安、扬州等一批运河沿岸城市的兴旺。

在杨义堂绘声绘色的讲述中,学生们知道了大运河的历史,了解了大运河在水利技术上的突破,不少学生甚至拿出纸笔记录下来,“听杨义堂老师的讲述,仿佛有了一次历史的穿越一样,精彩而又神秘的大运河深深地吸引了我。”大一学生李珂说。

鱼台老人李绍杰寻找一好心年轻人 恩人在哪里?想说声谢谢你

本报济宁6月25日讯(记者 晋森 通讯员 乔志宇) 77岁的李绍杰从三轮车上滑下,素不相识的年轻人一步冲上去扶起,并一直陪伴等到120急救车到来。看到李绍杰安全后,年轻人默默离开……这是24日发生在鱼台的一幕。如今李绍杰想找到这位年轻人,说一声“谢谢”。

24日上午10点许,住在鱼台县航运公司家属院的李绍杰,骑三轮车上街时突发急病,差点儿摔倒在路。幸亏一位穿着灰底白点衬衫的好心人,及时扶住了他。

路过的市民有的拨打120和110电话,有的帮李绍杰垫垫子,有的根据李绍杰提供的信息通知他的家人。很快,120急救人员和110民警赶到现场,把李绍杰送往鱼台县人民医院抢救。

看到李绍杰被送上急救车,那位冒着高温贴身扶着他的好心

人“点衫哥”骑上电动车,悄悄地离开了现场。

李绍杰患有糖尿病和高血压,他回忆说,自己当时突然感觉下肢无力、心慌气短,心里明白可能是犯病了,就想停下车歇会儿,但他已管不住自己的身体,一下子就栽向地面。

“要不是那个好心人扶住,后果就不好说了。”他感激地说。危急时刻得到这位“点衫哥”的救助,李绍杰和家人都十分感激,现在他们最想知道,好心人“点衫哥”在哪里?

现在,李绍杰和家人就想找到这位“点衫哥”,并亲口说声“谢谢”。敬爱的读者们,如果您认识这位勇于救人的“点衫哥”,可以拨打本报热线2110110提供线索,或者拨打鱼台联系电话:6225626,满足李绍杰向“点衫哥”表示感谢的心愿。



“点衫哥”一直陪伴着摔倒老人(网友供图)

安全送上门 清凉留心间

本报济宁6月25日讯(通讯员 朱璐) “阿姨,我是供电公司的,送给您一本安全小册子,您抽空了解一下”。近日,邹城供电公司员工陈勇、孔猛将电力安全用电手册送到了阳光小区3号楼西单元202室的李女士手中。

连日来,邹城市供电公司借助抄表、收费、上门服务等有利时机,鼓励电力团员青年走进社区、登门入户宣讲电力安全知识,发放家庭安全用电宣传图册,现场解答电力客户用电疑问和难题,检查家庭用电安全状况并帮助及时解决家庭安全隐患。

目前,公司累计发放安全用电手册2000余册,现场解答客户用电难题60余个,帮助解决家庭安全隐患30余个。

套取农机补贴 查实后严肃处理

本报济宁6月25日讯(记者 胡祥东) 济宁市开展农机购置补贴政策落实监督检查工作,对补贴机具价格、补贴受益对象确定、补贴机具经销商管理等进行专项检查,严厉打击任何挤占、截留、挪用、骗取套取补贴资金等行为。

“县域范围内申请补贴人数超过计划指标时,县级农机部门需采取抓阄、公开摇号等农民易于接受的方式,公平公正公开地确定补贴对象。在确定补贴对象时如果优亲厚友,吃拿卡要、索贿受贿的,一经查实,将严肃处理。”济宁市农机局相关负责人表示。

此外还将全面开展补贴机具经销商经销行为及农民群众知晓情况检查。“对拆解销售成套机具设备骗取高额补贴、利用信息不对称销售劣质残次产品、采用各种方式套取骗取补贴资金等行为,将会视补贴机具经销商违法违规情节,给予警告、限期整改、追回补贴款、建议吊销营业执照等处罚。”该负责人说。